Referat af generalforsamlingen den 24. marts 2009.
Dagsorden:
1. Valg af dirigent

2. Beretning

3. Fremlæggelse af regnskab
4. Indkomne forslag

5. Budget for det kommende år

6. Valgs af bestyrelse, revisorer og suppleanter

--------------------------------------------------------

1. Formanden Martin Tiemroth bød velkommen og foreslog Finn Overby som generalforsamlingens dirigent. Han blev valgt.
2. Herefter gik Martin over til beretningen, der som tidligere var delt mellem bestyrelsesmedlemmerne.   Martin indledte med, at meddele, at det forgangne år er gået godt, og han takkede de grundejere, der har været forbi ham privat, når der har været noget man ville snakke om. Vi har imidlertid haft en del klager i løbet af året. 
Klagerne drejer sig om parkerede biler, der bliver parkeret uden for den enkelte grundejer, så man ikke kan komme ud fra sin grund. Mange parkerer også uhensigtsmæssigt, så det skaber trafikproblemer de enkelte steder.

Der har været episoder med grundejere fra Ejbyvej, som parkerer deres biler på henholdsvis Kløvertoften og Toftholmvænget.

Vi har haft en episode vedrørende hæk- og hegnsloven, som vi håber efterfølgende er blevet løst.

Brændeovne er også et emne, der kommer op i vinterhalvåret. Der har været klager over lugtgener, som tyder på, at der bliver brændt ting af, som ikke er helt lovligt.

Bestyrelsen vil i den forbindelse gerne opfordre til, at man fyrer efter de gældende foreskrifter, så vi undgår disse lugtgener.

Bestyrelsen har i februar igen, traditionen tro gennem snart mange år, afholdt fastelavn. Vejret var med os, og der var godt gang i tøndeslagningen. Stemningen var god, og der var mange flotte udklædninger hos både børn og voksne.
Debat:

Der var en mindre debat angående lempede krav for carporte, som skulle være nævnt fra Miljø og Teknik på kommunen.

Byggeprocenten skulle være forhøjet til 30 %, men Ballerup Kommune fastholder stadig de 25 %.

Det mente man, at bestyrelsen burde opponere imod.

------------------------------------------------------

Torben Hansen fortalte om grundejerforeningens hjemmeside og gennemgik den visuelt på lærred, www.gftoftholm.dk. 
Der kan på hjemmesiden findes mange praktiske oplysninger vedr. grundejerforeningen, og der findes mange nyttige links til andre ting på siden. Han opfordrede alle til at se den og bruge den aktivt.

Vores seneste arrangement ”Fastelavn”. Fra den dag kan man se de mange herlige billeder der er blevet taget af de udklædte børn og voksne.

Referatet fra denne generalforsamling vil også komme på hjemmesiden, når det er færdigt. Samtidig gjorde Torben opmærksom på, at foreningens forsikringsaftale hos Alm. Brand ikke længere kan tegnes for nye grundejere, men at den stadig fortsætter uden ændringer for de eksisterende.
Debat:
En grundejer foreslog, at man fik mail-adresser fra grundejerne, så man på den måde fik besked, når der var nyt på hjemmesiden.
Bestyrelsen tog det til efterretning og ville se på det.

-------------------------------------------------------------

Hans-Henrik Rytter fortalte om Grønt Råd, hvor der har været afholdt valg den 8. oktober. Fire nye medlemmer kom ind i rådet. Hans-Henrik har valgt ikke at genopstille til det nævnte valg, men har meldt sig som arrangør af affaldsindsamlingen i Skovlunde, som afholdes den 29. april 2009 kl. 11:00 til 13:00. Nærmere information kan ses på vores hjemmeside. Hans-Henrik opfordrede så mange som muligt til at bakke op om dette arrangement, så vi, som sidste år, kan blive det lokalområde, der havde flest hjælpere på dagen (40 deltagere)

Efterfølgende fortale Hans-Henrik om foreningens besøg på Vestforbrændingen den 26. november 2008.
Der var mødt 14 deltagere op, og det var en meget interessant oplevelse, som man også har kunnet læse om i avisen.

Her gjorde Hans-Henrik specielt opmærksom på, hvor vigtigt det er at aflevere vore dåser til genbrug, da disse kan benyttes til mange spændende ting. Det gælder både øl- og sodavandsdåser, men også konservesdåser, bare de bliver rengjort inden de smides til genbrug.

Debat: ingen

-----------------------------------------------------------------------

Käthe Petersen talte kort om indholdet af foreningens avis og beklagedes at de sidste billeder fra fastelavn var i en meget dårlig kvalitet, men at man stadig kunne se dem på hjemmesiden.

Käthe opfordrede også til, at flere tilmeldte sig foreningens arrangement den 21. og 23. april 2009, hvor vi har fået naturvejleder Keld Nørgaard til at gå en tur i specielt vores område og fortælle om dyr, planter m.m.

Debat: Nogle forespurgte igen til arrangementet og ville gerne vide hvor lang turen var i km.

Vi fik senere lidt flere tilmeldinger til dagene.

Der var herefter ikke flere indlæg til beretningen, og den blev herefter godkendt.
3. Fremlæggelse af regnskab.

Torben gennemgik kort regnskabet, herunder regnskabet for foreningens jubilæumsfest afholdt i 2008. Der var budgetteret med et forbrug på kr. 35.000, men forbruget blev kun kr. 28.264,50.

Efterfølgende blev regnskabet godkendt uden bemærkninger.
4. Indkommende forslag 

Bestyrelsen havde ikke modtaget nogen forslag.
5. Budget for det kommende år
Torben gennemgik kort budgettet og det blev godkendt uden bemærkninger.
6. Valg af bestyrelse, revisorer og suppleanter
Formand Martin Tiemroth var på valg og blev genvalgt

Sekretær Käthe Petersen var på valg og blev genvalgt

Bestyrelsesmedlem Hans-Henrik Rytter var på valg og blev genvalgt

Revisor Ea Andreasen var på valg og blev genvalgt

Bestyrelsessuppleant Inge Overby var på valg og blev genvalgt

7. Eventuelt

Der var en del debat omkring hundenes efterladenskaber og den manglende disciplin omkring opsamling af disse. 

En grundejer, der bor på et hjørne, havde erfaring med gavnlig virkning, ved at fjerne efterladenskaberne hver dag. Jo flere der ligger, jo flere tiltrækker det.

Der var indlæg vedr. mange løse kantsten på vejene. Bestyrelsen lovede at tage kontakt til Ballerup Kommune angående oprettelse af disse sten.

Debatten om fibernet og Dong var også på banen, og da der stadig ikke er udsigt til, at Dong vil lægge fibernet ned i vores område, kan vi ikke forvente kabeltv endnu, men måske i løbet af 2010.

Angående nedlæggelse af vores lysledninger i jorden gælder det samme problematik, måske engang i 2010.

Udskiftning af vandlåse og rør i vores grundejerforening er stoppet ved Toftholmvænget og man har fra kommunen meddelt, at der ikke findes flere penge, så der vil første blive skiftet på denne vej i 2010.
Herefter takkede formanden for en god generalforsamling og håbede, at man ville blive og deltage i aftenens arrangement med Haveselskabet.
